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and def exec if not return
assert del finally import or try
break elif for n pass while
class else from 1s print with
continue except global lambda raise yield
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print("Hello Python")
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print("'
s #print BIREANZH
A print("The quick brown fox","jumps over","the lazy dog")
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In [3]: z =2 +3]

EEEE Eii’pe (z)) %Tﬁﬁﬁmﬁcj(§$§
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Al —A %%, R ESUE S kR AN B B9800 s A 7 45 5 FE R R Bl Al
listl = ['Google', 'Runoob', 1997, 2000 ]
list2 = [1, 2, 3, 4, 5 ]
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listd = ['red', ‘green', 'blue', 'vyellow', ‘'white', 'black']
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for x in [1, 2, 3]: print(x, end="") 123 &
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A%ﬁﬁﬂﬁ}ﬁﬁﬂ;ﬂ% list.insert(index, obj)
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list.pop([index=-1])
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list.remove(obj)
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list.reverse()
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list.sort( key=None, reverse=False)
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list.clear()
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list.copy()
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sequence[start:stop:step]

start : VIR HIRIE RS (BRI ER ) o WRAR , BRAA0.
stop : VIR MG RZES ( M IZRIINNITTE ) « WREK , BTN KE.
step 1 K, RARBUTEMIEING. REE |, BN

my list = [@, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, &, 9]
sub_list = my list[2:5] # MEFI2FEEFEI 2
# sub list = [2, 3, 4]
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#! /usr/bin/python3
tinydict = {'Name': 'Runocb’', 'Age': 7, 'Class': 'First'}

print ("tinydict['Name']: ", tinydict[ 'Name'])
print ("tinydict['Age']: ", tinydict['Age’'])
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del tinydict['Name'] # MIE:E2 'Name'
tinydict.clear() # BFTFH
tinyaict[*Age'] = BE T ZE A REEMER,
tinydict['School'] = "QuUT @%?ﬁB%&T

tinydict = {'Name': 'Run

['Ag , tinydict['Age'])
['School']: *, tinydict['School'])




len(dict)
HEFETHEMNI, RN
18

str(dict)
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type(variable)
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»>»>» tinydict = {'Name': "Runoob', 'Age': 7, 'Class
»>>» len(tinydict)

3

»»» tinydict = {'Name': "Runoob', 'Age': 7, 'Class
»»>» str(tinydict)

"{'Name': "'Runoob', 'Class': 'First', 'Age': 7}"
»>»¥» tinydict = {'Name': "Runoob', 'Age': 7, 'Class

>>> type(tinydict)

<class 'dict'>»

YARES

': '"First'}

' "First"}

': '"First'}
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dict.get(key, default=None)
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dict.items() - . .
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>>> a = set('abracadabra’)

>>> Qa
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s.add( x)

s.remove( x )
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s.clear()
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s.update( x )

s.discard( x )
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clear() BhESELE
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difference() REIZPMEGHES

difference_update() B EEiTER, TuRHeElSEatEF L.
discard() MRS EERTTE

intersection() ROAESHIAEE

intersection_update() IREIEESHIAEE.



isdisjoint() HEP NSRS EAERNTR, WSREIRE True, ZNIKRME] False,

issubset() HREEEa RS A iZ2HEalNTE.
issuperset() iz 2 HEA RS NMEEEANTFE
pop() BEtEERoTR

remove() RENEETTR

symmetric_difference() BEENMEESTAEEITTRES.

symmetric_difference_update() #ERUEESHERIIM—MEEESHENTER, HERI—MEEESP T RENTRBENDIZEIE
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if 155

if condition_1:
statement _block 1
elif condition 2:
statement_block 2
else:
statement _block 2

N cond124 NTrue, F4Tblock 1,75 M 4n 5 44 :cond?2
%ﬁ:jﬂrue, i‘iMTbIock Z,Eﬂﬂﬁhﬁblockj




match...case

match subject: Py310 uij—ﬁm;ﬁﬁ

case <pattern_1>:

<action_ 1>
case <pattern_2>: )ﬂ?jg‘%'é I:KCEI:' E‘szitch..case
<action_ 2>

case <pattern_3>:
<action_ 3>

case _

<action wildcard>
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while 7§24

while H|BrZE{f(condition):
HATIEA) (statements).....

sites = ["Baidu", "Google","Runcob","Tacbao™]

for %ﬁ] for site in sites:
print(site)
for <variable> in <sequence>: DL H R T e R Y -
<statements>
else:

<statements> Baidu PythonH(Jfor[:BCI:I:l H@Ei?ﬁlﬁz‘h‘
Google gT_‘ﬁ “%::gl ” E{-”@Aﬁﬁ

Runoob

Taocbao
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>»>for 1 in range(5):
print(i)

e
1
2
3
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range(start, stop[, step])

start: THEIM start 738, ERAZM 0 FHEA. ffildrange (5) <ffiFrange (0, 5) ;
stop: 11252 stop &5k, {BAEIE stop., f5lfl: range (0, 5) [0, 1, 2, 3, 4i%H5
step: <, BAAR1, fBlE0: range (0, 5) ZFfiF range(O, 5, 1)
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[expression for item in iterable if condition]

expression : X item BATERAEFRBINE , SR AHFIERRIITR,

item : M iterable HIERIS B TR

iterable : —/NA[EARXT SR |, tbangR. o, FHEE,

condition : —/NAIERZRARIEN , RAAKMHNER |, expression A4 &4 i
malgs Ry x4,

squares = [x**2 for x in range(18)]
# squares = [@, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]
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